

女子实习期上高速还载着俩幼儿 该驾驶员停在应急车道上被查,民警对其处罚后开车将其送回家

本报6月19日讯(记者 范华栋 通讯员 吴延林) 19日,记者从烟台高速交警支队莱州大队获悉,18日下午民警沿荣乌高速向东营方向巡逻时,发现一小轿车停在应急车道,经检查发现处于实习期女驾驶员竟然独自驾车拉着两名年幼的孩子。因为副驾驶的小婴儿哭闹不停,女驾驶员遂停车哺乳。民警考虑多方因素,决定将母子三人安全地送到潍坊的家中。

据介绍,18日14时20分许,莱州大队民警沿荣乌高速向东营方向巡逻,行驶至329公里处沙河路段时,发现前方应急车道内停靠着一辆小型普通客车,正值午后出行高峰,且靠近收费站出入口匝道,应急车道

停车非常危险,民警立即上前查看。靠近车辆后,民警发现车内一共三人,驾驶员是一名年轻的母亲,副驾驶居然坐着一个只有几个月大的婴儿,车辆后座还有一个两岁左右的小男孩。民警很吃惊,这名母亲竟然带着两个幼小的孩子,独自在高速公路行驶。敲窗示意之后,民警要求女驾驶员出示相关证件,这名母亲非常配合地出示了自己的驾驶证,但车辆的行驶证在反复翻找之后没有找到。民警仔细查看驾驶证后,发现其仍处于实习期。根据相关法规要求,处于实习期驾驶员上高速,需要有三年以上驾龄的驾驶员陪驾。

随后,民警向女驾驶员询问详细情况。驾驶员告诉民警,

因着急回家,只能带着两个孩子上高速行驶,开了一阵,副驾驶的小婴儿哭闹不停,所以自己就将车停在应急车道内哺乳,在婴儿情绪稳定不久后遇到了巡逻民警。

高速民警对女驾驶员依法进行了处罚后,考虑到女驾驶员驾驶证仍处于实习期,且车上有两名幼小的孩童,继续驾驶机动车非常危险;由于女驾驶员的家并不算远,民警打算将母子三人安全送回家。在跟驾驶员商议之后,民警一行人立即起程。大约20分钟后,民警将母子三人安全地送到潍坊家中,并对驾驶员进行耐心地法律教育,驾驶员一家人对民警的热情帮助表示非常感谢。



民警开车将母子三人送回家。 通讯员供图

烟台列入首批“百城千业万企对标达标提升专项行动”城市

本报6月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言) 19日,记者从烟台市质监局获悉,日前,国家标准委办公室下达了第一批参与“百城千业万企对标达标提升专项行动”的32个城市名单,烟台市名列其中,是山东省首批列入的两个城市之一。

今年以来,按照国标委、

省质监局部署,烟台市质监局采取有效措施积极推进“百城千业万企对标达标提升专项行动”,全市共推荐报送了高端化工新材料、高端装备制造、有色金属冶炼和压延加工和轮胎制造4个重点产业参与专项行动。为落实好此项工作,烟台市质监局标准化科及时下发通知,组织各县市

区市场监管局做好宣传发动,推荐了一批重视标准化工作、有良好标准化工作基础的重点、特色和优势企业积极参与到专项行动中来;及时确定企业名单,在平台做好企业用户注册,指导企业选取能够切实反映产品(服务)性能核心技术优势的拟对标项,多次与企业电话沟通,确保按

时、按要求完成信息填报,所有信息均已通过省质监局审核上报行动办公室。截至5月底,全市先后两批、共34个企业完成了“百城千业万企对标达标提升专项行动”的平台申报,为后续工作的开展奠定了良好基础。

下步,烟台市质监局将及时关注国标委制定发布的对

标技术方案,针对涉及本地的相关行业和业态,组织各县市区市场监管局发挥组织协调作用,指导相关企业按照对标技术方案中确定的国际先进标准及主要技术指标开展对标,在信息平台上及时填报上传对标结果,鼓励、引导更多的企业加入对标达标专项行动。

邮轮卡超低优惠季

宝瓶星号:

6月17日青岛-福冈-青岛 4晚5天
6月21日青岛-佐世保-青岛 4晚5天
6月25日青岛-福冈-别府-青岛 5晚6天

中华泰山号:

青岛-福冈-青岛
7月19日 7月23日 7月27日
青岛-长崎-青岛 8月1日

逃离酷热, 乘上你的五星级邮轮, 让清凉的海风吹拂你的头发吧。丽星邮轮宝瓶星号、中华泰山号、钻石国际邮轮辉煌号、歌诗达游轮幸运号、丽星邮轮处女星号, 只要购买一张卡, 选择其中一艘, 就可以乘着您的五星级“海景房”出国旅游了。

现在有面值5888元的至尊邮轮卡和面值2999元的悦享邮轮卡超低折扣销售, 扫描二维码进群, 或者拨打电话0531-85196192、85196552, 将为您详细介绍邮轮卡的使用, 带你开启奢华航海体验。

